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" ¢) (4 Punkte)

Gegeben sei ein Objekt des Typs LongStream. Machen Sie mit reduce ¢es
Aufruf, der die groBte Zall i dicsemn Stream erzeugt. Ist der Streans S <o
sel doas Ergebnis des Aufrufs Long Min_Value.
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c) (5 Punkte)

schreiben Sie die Funkuon removeFirst(Strings this)

Der String soll so modifiziert werden, dass das erste Zeichen gelosclt w0 0
der String somit ein Zeichen weniger ent hiilt

vold removeFirst(String= this){
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b) In Juva gibt es kein direktes Konstrukt, das dic Aulgabe von unica s C ner
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d) Wozu dient der Operator & iy C

Aul was kann er ungewendel werden
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